Département FI(LMD) SECSG Jeudi 16 Juin 2022
Université De Bejaia Examen De Rattrapage De Mathématiques(II)
1¢" Année Durée 1h30mn

Exercicel(05pts). I- Trouver les matrices A et B sachant que :

A+B:(i_g)”A_B:(?g _E)

TI- Soit la matrice 4 = (2 6

3 2). Trouver la matrice B pour que :

24 — 3B = 41,

(ou I, est la matrice identité d'ordre 2).

Exercice2(10pts). Soit le systeme d'équations linéaires (S) suivant :

14x —5y+3z=0

6x—2y + z=1
(5){
9x—-3y+2z=1

1. Donner la matrice des coefficients A et la matrice augmentée A de (S).

2. Ecrire le systeme (S) sous la forme matricielle.

1 -1 1
3. Soit la matrice B = < 1 -3 4). Calculer AB.
-3 0 2

4. Que représente la matrice B pour la matrice A?
5. Résoudre le systéme (S) par la méthode de la matrice inverse.

6. Résoudre le systeme (S) par la méthode de Cramer.

Exercice3(05pts). Résoudre par la méthode de Gauss le systeme suivant :

x—y+ z—-t=1
x+y+2z—-—t=3
(5) 2x—2y+ 3z —t=4
4x — 2y +6z—3t =4



